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COMMUNICATIONS A LA MEDEDELINGEN AAN DE 
  

SEANCE PLENIERE PLENAIRE VERGADERING 
  

jeudi 26 JANVIER 2023 donderdag 26 JANUARI 2023 
  

 

CHAMBRE KAMER 

 

Commissions Commissies 

 

Composition commission Samenstelling van commissie 

  
(application de l'article 157, n° 7, du Règlement) (toepassing van artikel 157, nr. 7, van het 

Reglement) 
  
NOTIFICATIONS DU GROUPE CD&V : MEDEDELINGEN VAN DE CD&V-FRACTIE: 
  
Commission Achats et ventes militaires Commissie Legeraankopen en -verkopen 
Membres effectifs Vaste leden 
 
Remplacer M. Hendrik Bogaert par M. Wouter 
Beke 

 
De heer Hendrik Bogaert vervangen door de heer 
Wouter Beke. 

  
Groupe de travail partis politiques Werkgroep politieke Partijen 
Membres effectifs Vaste leden 
 
Ajouter M. Jan Briers. 
 

 
De heer Jan Briers toevoegen. 
 

 

Interpellations Interpellaties 

 

Demandes d'interpellation Interpellatieverzoeken 

  
1. Mme Marijke Dillen au ministre de la Justice et 
de la Mer du Nord sur  "la circulaire COL 9/2021 
(transaction pénale immédiate)". 
 

1. mevrouw Marijke Dillen tot de minister van 
Justitie en Noordzee over "de omzendbrief COL 
9/2021 (onmiddellijke minnelijke schikking)". 

(n° 368 - renvoi à la commission de la Justice) (nr. 368 - verzonden naar de commissie voor 
Justitie) 
 

2. M. Dries Van Langenhove au secrétaire d’État 
à l’Asile et la Migration, chargé de la Loterie 
nationale sur  "les astreintes et saisies". 
 

2. De heer Dries Van Langenhove tot de 
staatssecretaris voor Asiel en Migratie, belast met 
de Nationale Loterij over   "dwangsommen en 
inbeslagnames". 
 

(n° 369 - renvoi à la Séance plénière) 
 

(nr. 369 - verzonden naar de Plenaire 
vergadering) 

3. Mme Marijke Dillen au ministre de la Justice et 
de la Mer du Nord sur  "l'absence de désignation 
d'un procureur portuaire". 

3. mevrouw Marijke Dillen tot de minister van 
Justitie en Noordzee over  "het uitblijven van de 
aanstelling van een Havenprocureur". 
 

(n° 370 - renvoi à la commission de la Justice) (nr. 370 - verzonden naar de commissie voor 
Justitie) 
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4. M. Roberto D'Amico   au ministre de 
l'Économie et du Travail sur "un moratoire sur la 
suppression des distributeurs de billets". 

4. De heer Roberto D'Amico  tot de minister van 
Economie en Werk over "een moratorium op de 
inkrimping van het aantal geldautomaten". 
 

(n° 371 - renvoi à la commission de l'Économie, 
de la Protection des consommateurs et de 
l'Agenda numérique) 

(nr. 371 - verzonden naar de commissie voor 
Economie, Consumentenbescherming en Digitale 
Agenda) 
 

5. M. Theo Francken au secrétaire d’État à l’Asile 
et la Migration, chargé de la Loterie nationale sur 
"les condamnations, astreintes, saisies et 
confiscations". 

5. De heer Theo Francken tot de staatssecretaris 
voor Asiel en Migratie, belast met de Nationale 
Loterij over  "veroordelingen, dwangsommen, 
inbeslagnames en verbeurdverklaringen". 
 

(n° 372 - renvoi à la Séance plénière) (nr. 372 - verzonden naar de Plenaire 
vergadering) 
 

6. Mme Catherine Fonck  au ministre des Affaires 
sociales et de la Santé publique sur "l’amende 
infligée par l’ABC à Novartis pour abus de 
position dominante (Lucentis)". 

6. Mevrouw Catherine Fonck au ministre des 
Affaires sociales et de la Santé publique sur  "de 
door de BMA aan Novartis opgelegde boete voor 
misbruik van machtspositie (Lucentis)". 
 

(n° 373 - renvoi à la commission de la Santé et 
de l'Égalité des chances) 

(nr. 373 - verzonden naar de commissie voor 
Gezondheid en Gelijke Kansen) 

 

Propositions Voorstellen 

 

Autorisation d'impression Toelating tot drukken 
1. Proposition de loi (M. Kris Verduyckt, Mme 
Melissa Depraetere et M. Malik Ben Achour) 
portant actualisation du régime de sanctions en 
cas d'augmentation unilatérale du montant des 
acomptes du contrat d'énergie, n° 3116/1. 

1. Wetsvoorstel (de heer Kris Verduyckt, 
mevrouw Melissa Depraetere en de heer Malik 
Ben Achour) houdende de actualisering van de 
sanctiebepalingen bij het eenzijdig optrekken van 
het voorschotbedrag van het energiecontract, nr. 
3116/1. 

2. Proposition de résolution (MM. Nabil Boukili, 
Steven De Vuyst et Marco Van Hees, Mme Sofie 
Merckx et M. Raoul Hedebouw) relative au récent 
rapport de la coalition "Don't Buy Into 
Occupation", n° 3117/1. 

2. Voorstel van resolutie (de heren Nabil Boukili, 
Steven De Vuyst en Marco Van Hees, mevrouw 
Sofie Merckx en de heer Raoul Hedebouw) 
betreffende het recente rapport van de "Don't Buy 
Into Occupation"-coalitie, nr. 3117/1. 

3. Proposition de résolution (MM. Guillaume 
Defossé et Wouter De Vriendt) relative à une 
stratégie climatique intégrée pour la Défense, n° 
3118/1. 

3. Voorstel van resolutie (de heren Guillaume 
Defossé en Wouter De Vriendt) betreffende een 
geïntegreerde klimaatstrategie voor Defensie, nr. 
3118/1. 

4. Proposition de résolution (M. Theo Francken, 
Mmes Anneleen Van Bossuyt, Kristien Van 
Vaerenbergh, Kathleen Depoorter et Darya Safai 
et MM. Peter Buysrogge, Björn Anseeuw, Michael 
Freilich, Wim Van der Donckt et Koen Metsu) 
relative à la contribution belge à la reconstruction 
de l'Ukraine, n° 3119/1. 

4. Voorstel van resolutie (de heer Theo Francken, 
de dames Anneleen Van Bossuyt, Kristien Van 
Vaerenbergh, Kathleen Depoorter en Darya Safai 
en de heren Peter Buysrogge, Björn Anseeuw, 
Michael Freilich, Wim Van der Donckt en Koen 
Metsu) betreffende de Belgische bijdrage aan de 
reconstructie van Oekraïne, nr. 3119/1. 

5. Proposition de loi (M. Kristof Calvo et Mme 
Marie-Colline Leroy) ancrant le Plan fédéral de 
lutte contre la pauvreté et le comité de 
concertation sur la pauvreté dans la législation 
fédérale, n° 3122/1. 

5. Wetsvoorstel (de heer Kristof Calvo en 
mevrouw Marie-Colline Leroy) tot verankering van 
het Federaal Plan Armoedebestrijding en het 
armoedeoverlegcomité in de federale wetgeving, 
nr. 3122/1. 

6. Proposition de loi (Mme Vanessa Matz et 
M. Maxime Prévot) modifiant l’arrêté royal du 28 
août 1963 relatif au maintien de la rémunération 
normale des travailleurs pour les jours d’absence 
à l’occasion d’événements familiaux ou en vue de 
l’accomplissement d’obligations civiques ou de 

6. Wetsvoorstel (mevrouw Vanessa Matz en de 
heer Maxime Prévot ) tot wijziging van het 
koninklijk besluit van 28 augustus 1963 
betreffende het behoud van het normaal loon van 
werknemers voor afwezigheidsdagen ter 
gelegenheid van familiegebeurtenissen of voor de 
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missions civiles, visant à ajouter le motif de 
fausse-couche dans la liste des petits chômages, 
n° 3123/1. 

vervulling van staatsburgerlijke verplichtingen of 
van burgerlijke opdrachten, teneinde de lijst van 
gevallen van klein verlet aan te vullen met de 
reden “miskraam”, nr. 3123/1. 

7. Proposition de loi (Mme Laurence Zanchetta et 
consorts) modifiant la loi du 16 mars 1968 relative 
à la police de la circulation routière, le Code pénal 
et le Code d’instruction criminelle, en vue 
d’instaurer un coefficient multiplicateur faisant 
varier le montant des amendes en fonction des 
revenus, pour les infractions au Code de la route, 
n° 3124/1. 

7. Wetsvoorstel (mevrouw Laurence Zanchetta 
c.s.) tot wijziging van de wet van 16 maart 1968 
betreffende de politie over het wegverkeer, het 
Strafwetboek en het Wetboekvan strafvordering, 
teneinde een vermenigvuldigingscoëfficiënt in te 
voeren die het bedrag van de boetes wegens 
inbreuken op de Wegcode doet variëren 
naargelang van het inkomen, nr. 3124/1. 

8. Proposition de loi (Mme Melissa Depraetere et 
consorts) modifiant la loi du 25 avril 2014 relative 
au statut et au contrôle des établissements de 
crédit relative à l’ancrage du service bancaire 
universel et à la dispersion des distributeurs 
automatiques de billets, n° 3126/1. 

8. Wetsvoorstel (mevrouw Melissa Depraetere 
c.s.) tot wijziging van de wet van 25 april 2014 op 
het statuut van en het toezicht op 
kredietinstellingen met het oog op de verankering 
van de universele bankdienst en de spreiding van 
de bankautomaten, nr. 3126/1. 

9. Proposition de loi (M. Ahmed Laaouej et 
consorts) modifiant la loi du 4 février 2018 
contenant les missions et la composition de 
l’Organe central pour la Saisie et la Confiscation, 
visant à affecter socialement les biens 
immobiliers confisqués dans le cadre d’infractions 
visées à l’article 324bis du Code pénal, au 
bénéfice d’associations ou de personnes morales 
défendant l’intérêt général, n° 3127/1. 

9. Wetsvoorstel (de heer Ahmed Laaouej c.s.) tot 
wijziging van de wet van 4 februari 2018 
houdende de opdrachten en de samenstelling 
van het Centraal Orgaan voor de Inbeslagneming 
en de Verbeurdverklaring, teneinde vastgoed dat 
in beslag wordt genomen in het kader van 
inbreuken als bedoeld in artikel 324bis van het 
Strafwetboek een sociale bestemming te geven 
ten behoeve van verenigingen of rechtspersonen 
die opkomen voor het algemeen belang, 
nr. 3127/1. 

 

Prises en considération Inoverwegingnemingen 

  
1. Proposition de loi (M. Peter Mertens, Mme 
Nadia Moscufo, M. Gaby Colebunders, Mmes 
Sofie Merckx et Maria Vindevoghel et M. Raoul 
Hedebouw) modifiant la loi du 12 avril 1965 
concernant la protection de la rémunération des 
travailleurs en vue d'étendre la responsabilité en 
cascade, n° 3095/1. 

1. Wetsvoorstel (de heer Peter Mertens, mevrouw 
Nadia Moscufo, de heer Gaby Colebunders, de 
dames Sofie Merckx en Maria Vindevoghel en de 
heer Raoul Hedebouw) tot wijziging van de wet 
van 12 april 1965 betreffende de bescherming van 
het loon der werknemers, met het oog op de 
uitbreiding van de getrapte aansprakelijkheid, nr. 
3095/1. 

Renvoi à la commission des Affaires sociales, de 
l'Emploi et des Pensions 

Verzonden naar de commissie voor Sociale 
Zaken, Werk en Pensioenen 

2. Proposition de loi (Mme Sophie Rohonyi et M. 
François De Smet) modifiant le Code des impôts 
sur les revenus 1992 en ce qui concerne 
l'adaptation automatique des montants des 
barèmes servant au calcul de l'impôt des 
personnes physiques et du précompte 
professionnel, n° 3097/1. 

2. Wetsvoorstel (mevrouw Sophie Rohonyi en de 
heer François De Smet) tot wijziging 
van het Wetboek van de inkomstenbelastingen 
1992, met het oog op de automatische 
aanpassing van de belastingschalen voor de 
berekening van de personenbelasting en van de 
bedrijfsvoorheffing, nr. 3097/1. 

Renvoi à la commission des Finances et du 
Budget 

Verzonden naar de commissie voor voor 
Financiën en Begroting 

3. Proposition de résolution (M. Ahmed Laaouej, 
Mmes Sophie Thémont et Chanelle Bonaventure, 
M. Jean-Marc Delizée, Mme Laurence Zanchetta 
et M. Patrick Prévot) visant à charger la Cour des 
comptes d'évaluer l'impact budgétaire de 
l'alignement des allocations pour cohabitants sur 
les allocations pour personnes isolées, n° 3098/1. 

3. Voorstel van resolutie (de heer Ahmed Laaouej, 
de dames Sophie Thémont en Chanelle 
Bonaventure, de heer Jean-Marc Delizée, 
mevrouw Laurence Zanchetta en de heer Patrick 
Prévot) teneinde het Rekenhof te gelasten de 
budgettaire impact na te gaan van de afstemming 
van de uitkeringen voor samenwonenden op die 
voor alleenstaanden, nr. 3098/1. 

Renvoi à la commission des Affaires sociales, de Verzonden naar de commissie voor Sociale 
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l'Emploi et des Pensions Zaken, Werk en Pensioenen 
4. Proposition de résolution (Mmes Laurence 
Zanchetta et Leslie Leoni, M. Jean-Marc Delizée, 
Mme Chanelle Bonaventure et MM. Khalil Aouasti 
et Eric Thiébaut) visant à lutter contre l'insécurité 
routière, n° 3100/1. 

4. Voorstel van resolutie (de dames Laurence 
Zanchetta en Leslie Leoni, de heer Jean-Marc 
Delizée, mevrouw Chanelle Bonaventure en de 
heren Khalil Aouasti en Eric Thiébaut) betreffende 
de strijd tegen de verkeersonveiligheid, nr. 
3100/1. 

Renvoi à la commission de la Mobilité, des 
Entreprises publiques et Institutions fédérales 

Verzonden naar de commissie voor Mobiliteit, 
Overheidsbedrijven en Federale Instellingen 

5. Proposition de résolution (Mmes Kathleen 
Depoorter, Mieke Claes, Darya Safai et Kristien 
Van Vaerenbergh et MM. Theo Francken et Björn 
Anseeuw) relative à la création d'un cadre 
réglementaire visant à objectiver le processus 
décisionnel concernant les interventions juridiques 
de l'Institut pour l'égalité des femmes et des 
hommes (IEFH), n ° 3101/1. 

5. Voorstel van resolutie (de dames Kathleen 
Depoorter, Mieke Claes, Darya Safai en Kristien 
Van Vaerenbergh en de heren Theo Francken en 
Björn Anseeuw) betreffende de creatie van een 
regelgevend kader ter objectivering van het 
beslissingsproces voor juridische tussenkomsten 
door het Instituut voor de gelijkheid van vrouwen 
en mannen (IGVM), nr. 3101/1. 

Renvoi à la commission de la Santé et de l'Égalité 
des chances 

Verzonden naar de commissie voor Gezondheid 
en Gelijke Kansen 

6. Proposition de résolution (Mme Maggie De 
Block) concernant la problématique liée au 
règlement relatif aux dispositifs médicaux et aux 
organismes notifiés, n° 3108/1. 

6. Voorstel van resolutie (mevrouw Maggie De 
Block) betreffende de problematiek inzake de 
Medical Devices Regulation en de Notified 
Bodies, nr. 3108/1. 

Renvoi à la commission de la Santé et de l'Égalité 
des chances 

Verzonden naar de commissie voor Gezondheid 
en Gelijke Kansen 

7. Proposition de résolution (M. Nicolas Parent et 
Mme Kim Buyst) visant à donner suite au rapport 
de la Cour des comptes concernant la gare de 
Mons, n° 3109/1. 

7. Voorstel van resolutie (de heer Nicolas Parent 
en mevrouw Kim Buyst) betreffende het gevolg 
dat dient te worden gegeven aan het verslag van 
het Rekenhof over het station van Bergen, nr. 
3109/1. 

Renvoi à la commission de la Mobilité, des 
Entreprises publiques et Institutions fédérales 

Verzonden naar de commissie voor Mobiliteit, 
Overheidsbedrijven en Federale Instellingen 

8. Proposition de résolution (M. Theo Francken, 
Mmes Anneleen Van Bossuyt, Kristien Van 
Vaerenbergh, Kathleen Depoorter et Darya Safai 
et MM. Peter Buysrogge, Björn Anseeuw, Michael 
Freilich, Wim Van der Donckt et Koen Metsu) 
relative à la contribution belge à la reconstruction 
de l'Ukraine, n° 3119/1. 

8. Voorstel van resolutie (de heer Theo Francken, 
de dames Anneleen Van Bossuyt, Kristien Van 
Vaerenbergh, Kathleen Depoorter en Darya Safai 
en de heren Peter Buysrogge, Björn Anseeuw, 
Michael Freilich, Wim Van der Donckt en Koen 
Metsu) betreffende de Belgische bijdrage aan de 
reconstructie van Oekraïne, nr. 3119/1. 

Renvoi à la commission des Relations extérieures Verzonden naar de commissie voor Buitenlandse 
Betrekkingen 

9. Proposition de loi (M. Kristof Calvo et Mme 
Marie-Colline Leroy) ancrant le Plan fédéral de 
lutte contre la pauvreté et le comité de 
concertation sur la pauvreté dans la législation 
fédérale, n° 3122/1. 

9. Wetsvoorstel (de heer Kristof Calvo en 
mevrouw Marie-Colline Leroy) tot verankering van 
het Federaal Plan Armoedebestrijding en het 
armoedeoverlegcomité in de federale wetgeving, 
nr. 3122/1. 

Renvoi à la commission des Affaires sociales, de 
l'Emploi et des Pensions 

Verzonden naar de commissie voor Sociale 
Zaken, Werk en Pensioenen 

 

SENAT SENAAT 

 

Communications Mededelingen 

  
Par lettres du 13 janvier 2023, la présidente du 
Sénat communique que le Sénat, en sa séance 
du 13 janvier 2023, a adopté les résolutions 
suivantes :  

Bij brieven van 13 januari 2023 deelt de 
voorzitster van de Senaat mee, dat de Senaat, 
tijdens zijn vergadering van 13 januari 2023, de 
volgende resoluties heeft aangenomen : 

- la résolution visant à instaurer un cadre légal 
concernant les produits vendus en tant que 

- de resolutie ter invoering van een wettelijk kader 
voor producten verkocht als diensten (stuk 
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services (doc. Sénat n° 7-300); Senaat nr. 7-300); 
Renvoi à la commission de l'Économie, de la 
Protection des consommateurs et de l'Agenda 
numérique 

Verzonden naar de commissie voor Economie, 
Consumentenbescherming en Digitale Agenda 

- la résolution relative aux droits et au bien-être 
de la «génération confinement» dans la société 
post-Covid (doc. Sénat n° 7-309). 

- de resolutie betreffende de rechten en het 
welzijn van de «lockdowngeneratie» in de post-
Covid samenleving (stuk Senaat nr. 7-309). 

Renvoi à la commission de la Santé et de 
l'Égalité des chances 

Verzonden naar de commissie voor Gezondheid 
en Gelijke Kansen 

- la résolution relative à la mise à disposition de la 
naloxone en vue de réduire le nombre de décès 
liés aux surdoses et la mise à disposition d'eau 
pour préparation injectable afin de diminuer les 
risques sanitaires liés aux injections (doc. Sénat 
n° 7-346). 

- de resolutie betreffende de 
terbeschikkingstelling van naloxon om het aantal 
sterfgevallen ten gevolge van een overdosis te 
verminderen en de terbeschikkingstelling van 
water voor injecties om de gezondheidsrisico's bij 
injecties te verminderen (stuk Senaat nr. 7-346). 

Renvoi à la commission de la Santé et de 
l'Égalité des chances 

Verzonden naar de commissie voor Gezondheid 
en Gelijke Kansen 

- la résolution relative à la scolarité des jeunes 
filles ainsi qu'au recul significatif observé des 
droits des femmes en Afghanistan depuis août 
2021 (doc. Sénat n° 7-349). 

- de resolutie betreffende het schoolbezoek van 
jonge meisjes alsook de significante 
achteruitgang sinds augustus 2021 inzake de 
rechten van vrouwen in Afghanistan (stuk Senaat 
nr. 7-349). 

Renvoi à la commission des Relations extérieures Verzonden naar de commissie voor Buitenlandse 
Betrekkingen 

 

COUR CONSTITUTIONNELLE GRONDWETTELIJK HOF 

 

Arrêts Arresten 

  
En application de l'article 113 de la loi spéciale du 
6 janvier 1989 sur la Cour constitutionnelle, le 
greffier de la Cour constitutionnelle notifie la 
publication des arrêts dont les numéros de rôle 
sont les suivants : 

Met toepassing van artikel 113 van de bijzondere 
wet van 6 januari 1989 op het Grondwettelijk Hof, 
geeft de griffier van het Grondwettelijk Hof kennis 
van de bekendmaking van de arresten met de 
volgende rolnummers: 

  

 
- n° 7620; 

 
- n° 7661; 
 
- n° 7730; 

 
- n° 7779; 

 
- n° 7807; 

 
- n° 7884. 

 
 
 
Dépôt au greffe. 

 

 
- nr. 7620;  

 
- nr. 7661; 

 
- nr. 7730; 

 
- nr. 7779; 

 
- nr. 7807; 

 
- nr. 7884. 

 
 
 
Indiening ter griffie. 

 
 
Les arrêts sont disponibles sur le site internet 
de la Cour constitutionnelle : www.const-
court.be/fr 
 

 
De arresten zijn beschikbaar op de webstek van 
het Grondwettelijk Hof : www.const-court.be/nl 
 

 

http://www.const-court.be/fr
http://www.const-court.be/fr
http://www.const-court.be/nl
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Recours en annulation Beroepen tot vernietiging 
En application de l'article 76 de la loi spéciale du 
6 janvier 1989 sur la Cour constitutionnelle, le 
greffier de la Cour constitutionnelle notifie la 
publication des recours en annulation dont les 
numéros de rôle sont les suivants : 

Met toepassing van artikel 76 van de bijzondere 
wet van 6 januari 1989 op het Grondwettelijk Hof, 
geeft de griffier van het Grondwettelijk Hof kennis 
van de bekendmaking van de beroepen tot 
vernietiging met de volgende rolnummers: 

  
 

- n°s 7889, 7894 et 7912, l'ordonnance 
joignant les affaires; 

 
- n°s 7905, 7910, 7911 et 7914, 

l'ordonnance joignant les affaires. 
 
 
 
Dépôt au greffe. 
 

 
- nrs 7889, 7894 en 7912, de beschikking 

tot samenvoeging van de zaken; 
 

- nrs 7905, 7910, 7911 en 7914, de 
beschikking tot samenvoeging van de 
zaken. 

 
 
Indiening ter griffie. 
 

 
Les recours en annulation sont disponibles sur 
le site internet de la Cour constitutionnelle : 
www.const-court.be/fr 
 

 
De beroepen tot vernietiging zijn beschikbaar op 
de webstek van het Grondwettelijk Hof : 
www.const-court.be/nl 
 

 

Questions préjudicielles Prejudiciële vragen 
  
 En application de l'article 77 de la loi spéciale du 
6 janvier 1989 sur la Cour constitutionnelle, le 
greffier de la Cour constitutionnelle notifie la 
publication des questions préjudicielles dont les 
numéros de rôle sont les suivants : 

 Met toepassing van artikel 77 van de bijzondere 
wet van 6 januari 1989 op het Grondwettelijk Hof, 
geeft de griffier van het Grondwettelijk Hof kennis 
van de bekendmaking van de prejudiciële vragen 
met de volgende rolnummers : 

  
- n° 7908 ; - nr. 7908 ; 
  
- n° 7909. - nr. 7909. 
  
  
Dépôt au greffe. Indiening ter griffie. 
  
Les questions préjudicielles sont disponibles sur 
le site internet de la Cour constitutionnelle : 
www.const-court.be/fr 

De prejudiciële vragen zijn beschikbaar op de 
webstek van het Grondwettelijk Hof : 
www.const-court.be/nl 

 

 

 

 

AUTORITE DE PROTECTION DES 

DONNEES 

GEGEVENSBESCHERMINGS-

AUTORITEIT 

 

Avis Advies 

  
Conformément à l'article 27 de la loi du 3 
décembre 2017 portant création de l'Autorité de 
protection des données, l'Autorité de protection 
des données a transmis les avis suivants : 

Overeenkomstig artikel 27 van de wet van 3 
december 2017 tot oprichting van de 
Gegevensbeschermingsautoriteit, heeft de 
Gegevensbeschermingsautoriteit de volgende 
adviezen overgezonden : 

- l'avis n° 01/2023 du 20 janvier 2023 concernant 
le projet d’arrêté royal relatif à l’application d’un 

- het advies nr. 01/2023 van 20 januari 2023 met 
betrekking tot het ontwerp koninklijk besluit 

http://www.const-court.be/fr
http://www.const-court.be/nl
http://www.const-court.be/fr
http://www.const-court.be/nl
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système d’autocontrôle au sein des officines 
ouvertes au public; 

betreffende de toepassing van een stelsel van 
autocontrole binnen voor het publiek 
opengestelde apotheken; 

Dépôt au greffe et renvoi à la commission de la 
Santé et de l'Égalité des chances 
 

Indiening ter griffie en verzonden naar de 
commissie voor Gezondheid en Gelijke Kansen 

- l'avis 08/2023 du 20 janvier 2023 sur l'avant-
projet d'accord de coopération entre l’État fédéral, 
la Communauté flamande, la Région wallonne, la 
Communauté germanophone et la Commission 
communautaire commune visant à la modification 
de l’Accord de coopération du 25 août 2020 entre 
l'État fédéral, la Communauté flamande, la 
Région wallonne, la Communauté germanophone 
et la Commission communautaire commune, 
concernant le traitement conjoint de données par 
Sciensano et les centres de contact désignés par 
les entités fédérées compétentes ou par les 
agences compétentes, par les services 
d'inspections d'hygiène et par les équipes 
mobiles dans le cadre d'un suivi des contacts 
auprès des personnes (présumées) infectées par 
le coronavirus COVID-19 se fondant sur une base 
de données auprès de Sciensano; 

- het advies nr. 08/2023 van 20 januari 2023 over 
het voorontwerp van samenwerkingsakkoord 
tussen de Federale Staat, de Vlaamse 
Gemeenschap, het Waalse Gewest, de 
Duitstalige Gemeenschap en de 
Gemeenschappelijke Gemeenschapscommissie 
betreffende de wijziging van het 
Samenwerkingsakkoord van 25 augustus 2020 
tussen de Federale Staat, de Vlaamse 
Gemeenschap, het Waalse Gewest, de 
Duitstalige Gemeenschap en de 
Gemeenschappelijke Gemeenschapscommissie, 
betreffende de gezamenlijke gegevensverwerking 
door Sciensano en door de bevoegde 
gefedereerde entiteiten of door de bevoegde 
agentschappen aangeduide contactcentra, 
gezondheidsinspecties en mobiele teams in het 
kader van een contactonderzoek bij personen die 
(vermoedelijk) met het coronavirus COVID-19 
besmet zijn op basis van een gegevensbank bij 
Sciensano; 

Dépôt au greffe et renvoi à la commission de la 
Santé et de l'Égalité des chances 
 

Indiening ter griffie en verzonden naar de 
commissie voor Gezondheid en Gelijke Kansen 

- l'avis 07/2023 du 20 janvier 2023 sur l’avant-
projet de loi modifiant les lois sur le Conseil d’Etat 
coordonnées le 12 janvier 1973; 

- het advies nr. 07/2023 van 20 januari 2023 over 
het voorontwerp van wet tot wijziging van de 
wetten op de Raad van state, gecoördineerd op 
12 januari 1973; 

Dépôt au greffe et renvoi à la commission de 
l'Intérieur, de la Sécurité, de la Migration et des 
Matières administratives 
 

Indiening ter griffie en verzonden naar de 
commissie voor Binnenlandse Zaken, Veiligheid, 
Migratie en Bestuurszaken 

- l'avis 10/2023 du 20 janvier 2023 sur le projet 
d’arrêté royal fixant le cadre juridique applicable 
aux navires non-SOLAS – Art. 2; 

- het advies nr. 10/2023 van 20 januari 2023 over 
het ontwerp van koninklijk besluit tot vaststelling 
van het juridisch kader voor non-SOLAS-schepen 
– Art. 2; 

Dépôt au greffe et renvoi à la commission de la 
Justice 

 

Indiening ter griffie en verzonden naar de 
commissie voor Justitie 

- l'avis 13/2023 du 20 janvier 2023 sur l'avant-
projet de loi relative au Registre central des 
interdictions de gérer; 

- het advies nr. 13/2023 van 20 januari 2023 over 
het voorontwerp van wet betreffende het Centraal 
register van bestuursverboden; 

Dépôt au greffe et renvoi à la commission de la 
Justice 
 

 

Indiening ter griffie en verzonden naar de 
commissie voor Justitie 

Ces avis sont disponibles sur le site internet de 
l'Autorité de protection des données 
www.autoriteprotectiondonnees.be. 

Deze adviezen zijn beschikbaar op de webstek 
van de Gegevensbeschermingsautoriteit 
www.gegevensbeschermingsautoriteit.be. 

 
 
 
 
 

http://www.autoriteprotectiondonnees.be/
http://www.gegevensbeschermingsautoriteit.be/
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GOUVERNEMENT REGERING 

 

Projets de loi Wetsontwerpen 

  
Le gouvernement a déposé les projets de loi 
suivants : 

De regering heeft de volgende wetsontwerpen 
ingediend : 

  

- le projet de loi modifiant la loi du 3 juillet 1978 
relative aux contrats de travail en vue de limiter la 
durée de la succession des contrats de travail à 
durée déterminée et contrats de remplacement 
(n° 3096/1). 

- het wetsontwerp tot wijziging van de wet van 3 
juli 1978 betreffende de arbeidsovereenkomsten 
met het oog op de beperking van de duur van 
opeenvolgende arbeidsovereenkomsten voor een 
bepaalde tijd en vervangingsovereenkomsten (nr. 
3096/1). 

(matière visée à l’article 74 de la Constitution) (aangelegenheid als bedoeld in artikel 74 van de 
Grondwet) 

Renvoi à la commission des Affaires sociales, de 
l’Emploi et des Pensions 

Verzonden naar de commissie voor Sociale 
Zaken, Werk en Pensioenen 

  

- le projet de loi relatif au fonctionnement et à 
l’utilisation du système d’information Schengen 
(SIS) dans le domaine de la coopération policière 
et de la coopération judiciaire en matière pénale, 
dans le domaine des vérifications aux frontières 
et aux fins du retour des ressortissants de pays 
tiers en séjour irrégulier [loi SIS] (n° 3114/1). 

- het wetsontwerp betreffende de werking en het 
gebruik van het Schengeninformatiesysteem 
(SIS) op het gebied van politiële en justitiële 
samenwerking in strafzaken, op het gebied van 
grenscontroles en voor de terugkeer van illegaal 
verblijvende onderdanen van derde landen [SIS-
wet]. (nr.  3114/1). 

L’urgence a été demandée par le gouvernement 
conformément à l’article 51 du Règlement de la 
Chambre des représentants. 

De urgentieverklaring werd door de regering 
gevraagd met toepassing van artikel 51 van het 
Reglement van de Kamer van 
volksvertegenwoordigers.  

(matière visée à l’article 74 de la Constitution) (aangelegenheid als bedoeld in artikel 74 van de 
Grondwet) 

Renvoi à la commission de l’Intérieur, de la 
Sécurité, de la Migration et des Matières 
administratives 

Verzonden naar de commissie voor Binnenlandse 
Zaken, Veiligheid, Migratie en Bestuurszaken 

  

- le projet de loi modifiant la loi-programme (I) du 
27 décembre 2006 (n° 3104/1). 

- het wetsontwerp tot wijziging van de 
programmawet (I) van 27 december 2006 (nr. 
3104/1). 

(matière visée à l’article 74 de la Constitution) (aangelegenheid als bedoeld in artikel 74 van de 
Grondwet) 

Renvoi à la commission de la Santé et de 
l’Égalité des chances 

Verzonden naar de commissie voor Gezondheid 
en Gelijke Kansen 

  

- le projet de loi portant octroi de prêts 
concessionnels à l’Association internationale de 
Développement dans le cadre de ses 
reconstitutions des ressources (n° 3102/1). 

- het wetsontwerp houdende de toekenning van 
concessionele leningen aan de Internationale 
Ontwikkelingsassociatie in het kader van 
wedersamenstellingen van de middelen (nr. 
3102/1). 

(matière visée à l’article 74 de la Constitution) (aangelegenheid als bedoeld in artikel 74 van de 
Grondwet) 

Renvoi à la commission des Finances et du 
Budget 

Verzonden naar de commissie Commissie voor 
Financiën en Begroting 

  

- le projet de loi prolongeant certaines mesures 
prises pour le Maribel social dans le cadre de la 
lutte contre la propagation du coronavirus 
COVID-19 (n° 3110/1). 

- het wetsontwerp tot verlenging van bepaalde 
maatregelen genomen voor de sociale Maribel in 
het kader van de strijd tegen de verspreiding van 
het coronavirus COVID-19 (nr. 3110/1). 

(matière visée à l’article 74 de la Constitution) (aangelegenheid als bedoeld in artikel 74 van de 
Grondwet) 
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Renvoi à la commission des Affaires sociales, de 
l’Emploi et des Pensions 

Verzonden naar de commissie voor Sociale 
Zaken, Werk en Pensioenen 

- le projet de loi portant dispositions diverses en 
matière d’agriculture et de santé animale 
(n° 3113/1). 

- - het wetsontwerp houdende diverse bepalingen 
inzake landbouw en dierengezondheid 
(nr. 3113/1). 

(matière visée à l’article 74 de la Constitution) (aangelegenheid als bedoeld in artikel 74 van de 
Grondwet) 

Renvoi à la commission de la Santé et de 
l’Égalité des chances  

Verzonden naar de commissie voor Gezondheid 
en Gelijke Kansen  

 

RAPPORTS DEPOSES EN VERTU DE 

DISPOSITIONS LEGALES 

VERSLAGEN INGEDIEND KRACHTENS 

WETSBEPALINGEN 

 

Bureau de Tarification Catastrophes 

naturelles 

Tariferingsbureau Natuurrampen 

  
Par courriel du 20 janvier 2023, le président du 
Bureau de Tarification Catastrophes naturelles 
transmet, conformément à l'article 131 de la loi du 
4 avril 2014 relative aux assurances, le rapport 
annuel 2021 du Bureau de Tarification 
Catastrophes naturelles. 

Bij e-mail van 20 janvier 2023 zendt de voorzitter 
van het Tariferingsbureau Natuurrampen, 
overeenkomstig artikel 131 van de wet van 
4 april 2014 betreffende de verzekeringen, het 
jaarverslag 2021 van het Tariferingsbureau 
Natuurrampen. 

Dépôt au greffe et renvoi à la commission de 
l'Economie, de la Protection des consommateurs 
et de l'Agenda numérique 

Indiening ter griffie en verzonden naar de 
commissie voor Economie, 
Consumentenbescherming en Digitale Agenda 

 

Conseil consultatif fédéral des aînés Federale Adviesraad voor Ouderen 

  
Par courriel du 6 janvier 2023, le président du 
Conseil consultatif fédéral des aînés transmet, 
conformément à l'article 3, § 5, de la loi du 
8 mars 2007 créant un Conseil consultatif fédéral 
des Aînés, le rapport annuel 2021 du Conseil. 

Bij e-mail van 6 januari 2023 zendt de voorzitter 
van de Federale Adviesraad voor Ouderen, 
overeenkomstig artikel 3, § 5, van de wet van 
8 maart 2007 tot oprichting van een Federale 
Adviesraad voor Ouderen, het jaarverslag 2021 
van de Raad. 

Dépôt au greffe et renvoi à la commission des 
Affaires sociales, de l'Emploi et des Pensions 

Indiening ter griffie  en verzonden naar de 
commissie voor de Sociale Zaken, Werk en 
Pensioenen 

 

Myria Myria 

  
Par lettre du 20 janvier 2023, le directeur du 
Centre fédéral Migration transmet, conformément 
à l'article 6 de la loi du 15 février 1993 créant un 
Centre fédéral pour l'analyse des flux migratoires, 
la protection des droits fondamentaux des 
étrangers et la lutte contre la traite des êtres 
humains, le rapport annuel "Piégés par la dette". 

Bij brief van 20 januari 2023 zendt de directeur 
van het Federaal Migratiecentrum, 
overeenkomstig artikel 6 van de wet van 
15 februari 1993 tot oprichting van een federaal 
Centrum voor de analyse van de 
migratiestromen, de bescherming van de 
grondrechten van de vreemdelingen en de strijd 
tegen de mensenhandel, het jaarverslag 
"Gebonden door schuld". 

Dépôt au greffe et renvoi à la commission de 
l'Intérieur, de la Sécurité, de la Migration et des 
Matières administratives 

Indiening ter griffie en verzonden naar de 
commissie voor Binnenlandse Zaken, Veiligheid, 
Migratie en Bestuurszaken 

 

 

 


